

“美的置业”2019第十二届徒步湘江毅行报名结束 毅行前,这些事项您得知道



本报讯(记者 肖蓉)“美的置业”2019第十二届徒步湘江毅行活动报名已结束。据悉,每位毅行者筹集的50元助学金,将全部纳入萤火虫助学基金,用于资助我市贫困生上学。

目前,活动筹备工作正在抓紧进行中。那么,毅行者在报名成功后,还有哪些需要准备和知道的呢?

查询毅行编号、领取胸卡

首先,毅行者需要关注微信公众号“株洲晚报志愿者联合会”,所有的毅行消息都会在该平台第一时间发布,也可以加入QQ群:173715701,同步了解活动消息。

通过微信公众号或QQ群共享中的报名总表,可以查到每个人的毅行编号。在毅行前一周左右,组委会将会发布活动时间和地点,毅行者可凭个人信息(姓名、电话、身份证号码)来领取毅行胸卡。

今年,每位毅行者胸卡上都会有唯一的二维码标识用于电子签到。同时,在终点换取毅行证书时,也只按该二维码信息和名字进行证书的姓名书写,没有胸卡,无法获得毅行证书以及路上的补给。

提前准备水、食品、帐篷等装备

毅行路上,组委会在每一个服务点都提供了大桶水补充,但需要毅行者自行准备水壶装水。为了方便徒步,建议使用双肩背包,不要使用手提袋之类。常规组和挑战组在中午前进行一次麦波蛋糕提供的路餐补给,但是消耗比较大,大家可根据自己的情况自行准备一些食品。

常规组需要自行准备第一天的晚餐和帐篷。组委会已经联系了营地边上的一户商家“万丰湖畔”提供相关服务,但需要毅行者自行预订——联系电话:17307451456;微信:whp88888888。

可免费托运 20公斤内的装备

在徒步过程中,毅行者一定要服从志愿者的安排与指引,在部分路段,安保志愿者将限制毅行者私人车辆进入。路上的签到点都有医疗志愿服务人员驻点,如果有需要,可及时寻求他们的帮助。

5月1日,在神农广场举行启动仪式。当天,组委会将在这里设置毅行者物品托运点,凭毅行胸卡可办理物品免费托运(不得超过20公斤,易燃易爆及危险物品不允许托运)。

可自行前往观看 民谣音乐晚会

毅行当晚的大型民谣音乐晚会是面对所有毅行者开放的,除了在当地宿营的常规组毅行者以外,亲子体验组和挑战组的毅行者可以自行决定是否观看。其他组毅行者需要自行解决来回的交通问题,请各位毅行者注意安全。



“株洲晚报志愿者联合会”二维码

400元城管罚单他不理睬 昨天,法警给他戴上手铐带回法院



▲芦淞区法院办案人员对刘某某采取强制传唤 通讯员供图

本报讯(记者 伍婧雯 通讯员 城关 罗丽芳)违规在湘江风光带上养马、做生意,收到城管部门开出的行政处罚单,刘某某为那仅仅是“一纸文书”,拒不理睬。直到昨日,芦淞区法院要对其采取强制执行措施,他才终于承认错误。据悉,这也是《株洲市城市综合管理条例》(以下简称《条例》)出台以来,我市首起城管部门申请法院强制执行案件。

去年5月起,“12345”市长热线接多位市民投诉称,有人违规在湘江风光带沿线推出骑马项目,不仅有安全隐患,沿线游道上也成了“马粪路”。

昨日,芦淞区城管大队相关负责人介绍,他们多次前往现场,劝导并向养马的刘某某下达整改通知书,但对方拒不整改。此后,他们联合公安部门,依法将马匹暂扣并安置到悠移山庄,并根据《条例》,对其下达400元行政处罚。

“由于刘某不履行行政处罚,我们遂向芦淞区法院提出了强制执行申请。”上述相关负责人介绍,刘某某称自己无力承担行政处罚费用,且拒不整改,态度恶劣。

记者从芦淞区法院获悉,今年以来,该院执行局办案法官向刘某某寄送执行文书,但刘某某拒不签收,甚至与执法部门“躲猫猫”,已经构成“老赖”行为。在实际调查了刘某某情况后,昨日上午,法警上门对其进行强制传唤,给刘某某戴上手铐带回法院,并告知其可采取强制执行措施。

直到这时,刘某某终于明白,自己靠“赖”是没用的,终于从口袋里掏出了400元罚款以及50元强制执行费,案件顺利执结。

去年以来,我市大力开展“文明城管”行动,积极探索“城管+律师”“城管+公安”“城管+法院”等执法新模式,提升城市管理人性化、智能化、法治化水平。

觅缘 株洲红娘

20年品牌 英雄创办 招募兼职 幸福辅导

原戴碧蓉婚介升级为觅缘商标,与株洲红娘联手,推出个性化服务,针对性解决,助您幸福更长久!

男离婚:62岁,1.78米,退休,有房,女儿已成家
男离婚:54岁,机关工作,1.7米,有车有房,实在
男离婚:45岁,1.72米,经商,有车有房

男离婚:44岁,本科,1.7米,公务员,孩子归对方
男离婚:42岁,未育,1.75米,大型国企,有房
男离婚:28岁,1.8米,本科,国企,有房

男离婚:34岁,1.7米,家族企业,有车有房
女未婚:23岁,大专,1.68米,办公室管理人员,清秀文静
女未婚:25岁,本科,1.63米,集团公司白领,活泼有车

女未婚:28岁,未育,1.62米,本科,靓丽白净,公务员
女离婚:34岁,大专,1.61米,事业单位管理人员,女儿归对方
女离婚:1.59米,大型国企员工,温柔大方

女离婚:51岁,1.63米,经商几十年,有房,气质佳
女离婚:56岁,1.62米,心理咨询师

心理咨询预约0731 28118100 株洲红娘 22331520 急招联合创始人、兼职 100名爱心人士 13037334442

地址:中心广场大汉双银大厦7楼708(北京银行楼上)

广告接待热线 28835396

政务专题部 28823919

河北“袁府”违法占地? 官方成立调查组



近日,《河北省再现堪比“曹园”更牛的“袁府”》、《河北邯郸版“曹园”》,袁平年和他的疯狂7年打造皇官等网帖在各大社交平台流传,引发河北邯郸当地网民高度关注。

针对近日网络曝光的河北邯郸周县宫殿式建筑“袁府”,邯郸市政府17日在官网表示,4月16日晚,邯郸市政府组成调查组进驻周县,就网传该县寺头后街村“违法占地建设私人宅院”依法依规深入全面调查。待调查核实有关情况后,及时公布。

视觉中国网站被罚30万

据天津市委网信办消息,近日,天津市网信办依据《中华人民共和国网络安全法》就视觉中国网站传播违法有害信息的行为做出行政处罚。

经查,视觉中国网站(域名:veg.com)在其发布的多张图片中刊发敏感有害信息标注,违反了《中华人民共和国网络安全法》第四十七条之规定。天

津市网信办依据《中华人民共和国网络安全法》第六十八条第一款之规定,对网站运营主体汉华易美(天津)图像技术有限公司作出从重罚款的处罚。

4月18日晚间,视觉中国发布公告称,天津市互联网信息办公室决定给予汉华易美天津罚款三十万元的行政处罚。

央行心形纪念币来啦

万万没想到,因为颜值高,央行发行的纪念币竟上了热搜!

据央行官网消息,中国人民银行4月18日发行2019吉祥文化金银纪念币一套。该套金银纪念币共7枚。上热搜的是本次最特别的两枚心形纪念币。点进去一看,确实少女心爆棚啊。难怪有网友说:“连硬币都是爱情的形状。”



3克心形精制金质纪念币正面图案



3克心形精制金质纪念币背面图案

面孔

上海交大49岁宿管阿姨和儿子一起考上研究生

原梦园从没想过,自己年近50岁时还能“金榜题名”。除了上海交大的宿管阿姨,她今年又多了一个身份:她将与儿子成为同级的硕士研究生。

去年开始,原梦园决定和儿子一起考研。今年,儿子拟录取为复旦大学研究生。原梦园也被拟录取为广西大学的在职研究生。

原梦园曾是河南新乡的一名银行职员,2011年来到上海“全职”陪儿子读书。因为酷爱文学,儿子上大学后,原梦园参加了成人高考,考取了复旦大学汉语言文学本科。

“虽然我爱学习,但考研还是心里没底,儿子给我打气鼓劲,我也敦促儿子坚持。儿子将考研复习书留给我,没想到他老妈妈也一战‘上岸’。”原梦园说。

新知

心理学家发现:微笑确实能令人更快乐

美国田纳西大学诺克斯维尔校区研究人员分析近50年来研究数据,发现微笑作为一种面部表情,确实能让人更快乐。研究结果刊载于最新一期美国《心理学通报》月刊。

研究人员运用“荟萃分析”法,综合全球138项研

究,合计涉及1.1万余名参与者,发现面部表情确实对情绪有“小小的影响”,如微笑让人更快乐,怒视让人更生气,皱眉让人更悲伤。

这项研究获结果“令人激动”,因为它提供一条线索,帮助人们了解身心如何互动而产生情绪。

又有奔驰女车主 坐引擎盖上维权



近日,网传一段兰州之星奔驰4S店一女车主坐在展车引擎盖上与客服人员理论的视频。4月18日,车主樊女士告诉新京报记者,自己新购价值百万元的奔驰汽车出现安全气囊异常启动的问题。“从4S店开出去不到两公里,未经任何撞击就听到气流一样的响声,之后车辆响起安全气囊报警提示音。”

兰州之星4S店销售顾问回应,樊女士拒绝进店检测,要求第三方进行检测。对此,安宁区市场监督管理局办公室主任告诉新京报记者称,“现在在市场监管局正在调查中,兰州之星的处理结果将由安宁区政府统一发布。”

编剧式观影

指那些看剧一点都不介意被剧透,甚至要自己剧透剧情介绍的人,必须时刻掌控剧情发展不允许任何情节出乎自己的意料



@株洲

梨湖南V

【无证摩托男子强行冲关,交警被撞飞全身多处受伤】4月12日,石峰区。交警在道路整治执法过程中,一男子驾驶摩托车经过执勤路口,不仅没有根据示意停下,反而加速试图强行冲关,将一名民警撞飞,导致其浑身多处软组织受伤。男子无证驾驶,目前已被移交至派出所。